

交易麦蒂 开始读秒

火箭纽约将达成协议 麦蒂成六人交易主角

北京时间昨夜,纽约尼克斯就麦蒂交易一事,向休斯敦火箭递送了一份框架协议,尼克斯用杰弗里斯、希尔,再加上哈灵顿或休斯,交换火箭的麦蒂、多西和库克。据雅虎体育报道,麦蒂加盟尼克斯进入倒计时。

关于麦蒂的交易传闻,一直沸沸扬扬。76人、奇才原本都是火箭的潜在谈判对象,但尼克斯对麦蒂的态度相当严肃。据雅虎体育昨晚报道,尼克斯同火箭的谈判,接近完成。本赛季转会市场将于当地时间18日关闭。

据悉,麦蒂对自己能去纽约打球感到很兴奋。前不久,尼克斯老板甚至亲自飞赴芝加哥,观看麦蒂训练。在接下来的赛季中,麦蒂必须用实力证明自己的价值,这样,等到今夏合同到期后,尼克

斯会考虑是否续签麦蒂。

尽管此消息还未得到官方证实,但雅虎体育表示,联盟内部人士都看好这笔交易。

唯一悬而未决的是,尼克斯方面究竟是送出哈灵顿还是休斯,如果哈灵顿来到火箭,那么火箭就不需要将库克送走。值得一提的是,希尔是本赛季8号新秀,同火箭本赛季新秀巴丁格是大学队友,但他一直没能获得很多表现机会,不知道他来到火箭后,是否能被挖掘出更大潜力。 陶文



»声音

麦蒂仍具影响力

昨天,《休斯敦纪事报》专栏作家乔纳森·费根在博客中和球迷进行了问答互动,其中费根认为火箭和尼克斯交易的可能性最大,乔丹·希尔将会是不错的潜力股,而哈灵顿则可以在剩余的赛季中为休斯敦贡献火力,而在谈到麦蒂时,费根认为他还有可能会成为联盟中具备影响力的球员。

球迷:我认为相比较尼克斯,火箭能够从公牛得到更好的筹码,芝加哥拥有更多天赋十足的球员,他们希望抛售的泰勒斯·托马斯是个出色的封盖手,布拉德·米勒是一位拥有三分能力的大个子,辛里奇、洛尔·邓以及萨尔蒙斯都是不错的得分手。而再看尼克斯的阵容,除了大卫·李、乔丹·希尔和加里纳利外,几乎再也找不到有价值的球员。你是否认为火箭和公牛交易是更好的选择?

费根:和尼克斯交易可能性更大,这支球队如今正在清理阵容,他们希望看到麦蒂有能力继续比赛,当然公牛也有可能。

球迷:你认为麦蒂还能够成为联盟中成为一名具备影响力的球员吗?据说他在休赛期训练非常刻苦,而韦德此前也在采访中赞扬麦蒂,我只是对此有点好奇,你认为麦蒂未来的前景将会如何?

费根:他在这个赛季至今还没有展示出这样的特质,他的技术犹在,如果他能够迅速从手术中恢复,那么他依旧能够成为一名具备影响力的球员。

球迷:雅虎体育报道了火箭和尼克斯洽谈麦蒂交易的事宜,你对这个交易有什么看法呢?

费根:如果乔丹·希尔包括在交易筹码内,那么这非常符合火箭的交易目标,休斯敦的初衷就是希望换来潜力股,而希尔就是这种类型球员,此外尼克斯非常喜欢麦蒂,他们希望能够继续使用麦蒂,而不是仅仅看中了他的到期合同,哈灵顿将会在剩余的赛季里在进攻端为火箭提供火力。 新闻

»深度

送走麦蒂,火箭稳赚不赔



麦蒂:哥们,我走了
姚明:走好,不送了

虽然火箭和尼克斯的交易还没有完成,但主体框架已经确定。仔细研究一下,火箭在这次交易中无疑赚了一笔。

多西和希尔目前的地位类似,都属于让人有些失望的新秀,不同的是希尔的选秀顺位更高而且加盟时间更短,所以潜力更大一些。多西已经在火箭打了一个多赛季了,而且球迷暂时看不到他有什么值得留恋的地方,所以换一个刚打了半个赛季的前十新秀重新赌一把,当然是一笔不错的买卖。至于麦蒂加上库克交易杰弗里斯和哈灵顿(休斯),稍微有一些风险,那就是杰弗里斯的合同,因为不管是休斯还是哈灵顿,或者火箭送出的麦蒂和库克,都是在今年之后合同到期的球员,只有杰弗里斯,他的合约(690万美元)2011年夏天才到期。

当然,这次交易还有很大一部分是本赛季,火箭现在已经进入到所谓的瓶颈期,如果没有大的改变,那么战绩很可能像全明星之前的一个月一样起起伏伏,补充新鲜血液是必须做的事情,所以才有了麦蒂这个大交易。而且从战斗力来看,火箭无疑是加强的,因为麦蒂和库克属于在火箭打不上球的人,而不管是杰弗里斯还是哈灵顿抑或是休斯,在个人能力上都有着不错的表现,尤其是哈灵顿,他本赛季的表现更是出彩,所以这次交易对于火箭打入季后赛是非常有帮助的。

如果火箭在得到哈灵顿之后能够用斯科拉再交易一个实力派的得分后卫,那么火箭队的竞争力或许会更上一个台阶。

少东

»幕后

纽约看好 麦蒂助攻

纽约尼克斯为什么要交换来麦蒂?昨天,《纽约每日新闻》记者阿兰·哈恩表示,尼克斯主帅德安东尼看中麦蒂,一方面是因为其即将到期的大合同有利于球队未来清理薪资空间,另一方面德安东尼看好麦蒂的控球和助攻能力,相信麦蒂的全面能力在这个赛季就能够帮助球队,他希望引进麦蒂在这个赛季能够帮助距离季后赛越来越远的尼克斯起死回生。阿兰·哈恩还说,尼克斯总经理沃尔什正在努力促成与火箭之间的交易,而且麦蒂现在也正在做着被交易至尼克斯的准备。

值得一提的是,尼克斯和火箭都倾向于两支球队之间直接交易,不希望涉及到第三支球队。 宗和

»链接

本赛季麦蒂为火箭出战6场比赛,对手分别是魔术、快船、雷霆、小牛、掘金和活塞,场均上场时间不超过8分钟,得到3.17分、1次助攻和0.83个篮板,得分只剩下昔日当得分王时的十分之一。表现最好的是2009年12月23日面对快船,麦蒂8分钟5投3中拿下了10分3次助攻。

南京新百 党委书记 陶佩芬
总经理 傅敦汛
携全体员工祝广大消费者

新春愉快 万事如意

男女鞋/男女装
羊绒羊毛/床品
箱包内衣/童装

2折起

【活动时间:2/18(二)起】
特别惊喜商品不参加,活动机型以柜台明示
2010春节营业时间
2/14-2/19(初一至初六) 10:00-21:00

Love·中国年

2F ONLY VERO MODA 冬装全部5折

3F 罗德斯 特卖专柜 1-3折 彩妆、护肤品 部分3-5折

6F 居家生活馆 玉松源 玉玫瑰1599元热卖+赠价值529元礼包

6F中庭 2/14起,新春玩具大展销:“迪斯尼”玩具5折 “银辉”飞机现场展示

1F 化妆品 2/14-2/16,购化妆品满350元立减50元

2/17-2/21,购化妆品满200元以上,送价值28元贴心礼物一份。

欧珀莱、欧莱雅、玉兰油、羽西、ZA、美宝莲、水之印倾情参加 (www.nxb.com)

南京新百
NAN JING XIN BAI

地铁8、9、10、12号
通道可直达新百

VIP 顾客当日购物满300元免费停车2小时
凭VIP卡及当日购物发票至一楼总服务台换取免费停车券